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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ SINGULARLOGIC 

 

Η Διοίκηση της SINGULARLOGIC αναγνωρίζει ότι η προστασία του Περιβάλλοντος και 

η εξοικονόμηση των φυσικών πόρων αποτελεί αναπόσπαστο μέρος κάθε υπεύθυνης και 

αειφόρου επιχειρηματικής ανάπτυξης. 

 

Η SINGULARLOGIC εφαρμόζει ένα Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ΣΠΔ) 

πιστοποιημένο σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου για το Περιβάλλον 

ISO 14001:2015, το οποίο καλύπτει όλες τις κύριες δραστηριότητές της, και ποιο 

συγκεκριμένα: 

 Ανάλυση, Σχεδιασμός, Ανάπτυξη, Άμεση και Έμμεση Προώθηση και Πώληση 

Προϊόντων και Λύσεων Λογισμικού.  

 Διαχείριση Προϊόντων Λογισμικού και Έργων Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.  

 Παροχή Υπηρεσιών Υλοποίησης, Εγκατάστασης, Συντήρησης, Εκπαίδευσης και 

Υποστήριξης Προϊόντων και Λύσεων Λογισμικού.  

 Παροχή Συμβουλευτικών και Υποστηρικτικών Υπηρεσιών Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών.  

 Παροχή Υπηρεσιών Φιλοξενίας και Διαχείρισης Συστημάτων και Υποδομών 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών.  

 Παροχή Υπηρεσιών Διαχείρισης Επιχειρησιακών Διεργασιών και Λειτουργιών ΙΤ και 

Υπηρεσιών Πληροφορικής μέσω Διαδικτύου 

 Ανάλυση, σχεδιασμός και υλοποίηση έργων ασφάλειας πληροφορικών συστημάτων 

 

Το ΣΔΠ έχει αναπτυχθεί με βάση: 

 Τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 14001:2015 

 Την αποστολή, το όραμα και τις αξίες και το πλαίσιο λειτουργίας της εταιρείας 

 Τις κανονιστικές και συμβατικές απαιτήσεις που τίθενται από ενδιαφερόμενα μέρη 

 

Η Διοίκηση δεσμεύεται στην εφαρμογή υπεύθυνης περιβαλλοντικής διαχείρισης και 

συμπεριφοράς μέσω της οποίας: 

 Αναγνωρίζει και παρακολουθεί τις Περιβαλλοντικές επιπτώσεις της λειτουργίας της, 

 Βελτιώνει συνεχώς το ΣΠΔ με σκοπό την βελτίωση της Περιβαλλοντικής της 

επίδοσης, εφαρμόζοντας κατάλληλες διαδικασίες και προγράμματα, με 

συγκεκριμένους σκοπούς και στόχους, οι οποίοι ανασκοπούνται και εγκρίνονται από 

τη Διοίκηση, 

 Ακολουθεί, μαζί με τους κύριους συνεργάτες της, ορθές Περιβαλλοντικές πρακτικές 

προκειμένου να συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος, 

συμπεριλαμβανομένης της πρόληψης ρύπανσης και 

 Παρακολουθεί και συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της Εθνικής και Ευρωπαϊκής 

Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας, των υποχρεώσεων συμμόρφωσης, καθώς και τις 

απαιτήσεις και προσδοκίες του ευρύτερου επιχειρησιακού περιβάλλοντος στο οποίο 
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λειτουργεί. 

 

Η Διοίκηση δεσμεύεται για την εφαρμογή της Περιβαλλοντικής Πολιτικής, διαδίδοντας  σε 

όλους τις εργαζόμενους τις αρχές της, καλλιεργώντας πνεύμα συλλογικής προσπάθειας, 

διαθέτοντας όλα τα απαραίτητα μέσα, ώστε η Περιβαλλοντική Πολιτική, η οποία έχει 

εγκριθεί από την Διοίκηση να είναι κατανοητή από όλους και να αποτελεί καθημερινό 

μέλημα τους η εκπλήρωσή της. 
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